Este tipo de preguntas,

Encuentre todas las funciones que cumplen,

jf(t)dt = f(x)+jf(x)dx

M: 0

F(x)-F(0) = 'x[f(t)dt =f(x)+Jl-f(x)dx =f(x)+F(1) - F(0)
0 0

F(x)-F(0)=f(x)+F()-F(0)
F(x)=f(xX)+F(@Q
F(x)-F(@) =f(x)

X

j f(t)dt =f(x)

1

Entones con la nueva integral tenemos una pregunta idéntica pero mas simple.

Jx'f(t)dt =f(x)
;(X)— F(@)=1(x)
Como habiamos dicho anteriormente, luego derivando la ecuacién.
F/()-F'(Q)=f'(x)
0

F'(x)=1'(x)
Por teorema fundamental, F'(x) =f(x)

Esto implica, F'(x) =f(x) =f'(x)
Es decir,

f(x) =f'(x)
1)
f(x)

Integrando,

fuox [0
(x)
x +c¢ = In[f(x)]
Aplicando exponencial,
e’ =f(x)
f(x)=e‘e”
f(x) =ke”



Una vez que tengo la solucion tentativa debo contrastarla con la integral inicial, pues he
perdido informacion producto de derivacion que hice al principio.

ﬁamtzum+juxmx
0 0
Iketdt =ke* +Jl'kexdx
0 0

[ket]; =ke* +[ket]é

ke —e°]=ke* +k[e*—e°]
kle* —e®—e*—e'+e°)=0
k(-e')=0

ke =0

=>k=0=f(x)=0



